

## 177727 - 患有社交恐惧症的年轻人向她求婚

### the question

我是一个二十五的女孩，一个受人尊敬的和虔诚的年轻人向我求婚，他比我小一岁半，但是他患有社交恐惧症，并且非常腼腆和害羞，他甚至告诉我，无法想象自己与女人在一个封闭的房间里独处的情况，他告诉我将会进行治疗，结婚一段时间之后就会好转，问题是我也很害羞，我希望将来的丈夫具有坚强的人格，特别是在性关系中；我曾经受到恶魔的教唆，经常对小净心存怀疑，但是我已经痊愈了，感谢真主。

我的问题是我可以同意这个年轻人吗？我们的心理问题可能影响将来的孩子吗？心理病会遗传吗？

### Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

第一：

我们感谢真主使你摆脱了恶魔的教唆，我们祈求真主赐予你更多的恩典和报酬。

第二：

社交恐惧症是一种精神障碍，有诸多原因和治疗方法，其程度和强度各有不同。

求婚者说他很难与女人单独相处等，都是这种恐惧症的一种症状。

我们对你的建议就是，不要贸然答应求婚者，直到他治好了疾病，或者证明他的症状非常轻微，为了掌握实际情况，可以询问他的同事、邻居和清真寺里的人，你的监护人应该去打听和调查，也可以向求婚者询问疾病和治疗的阶段，如果情况允许，可以向他的主治医生进行咨询。

重要的是他根据自己的愿望和需要而求婚，而不是屈从于他的家人、或者其他人的压力。

我们祈求真主赐予你幸福、顺利和成功。

真主至知！